
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN  EL  DÍA  15  DE  NOVIEMBRE  DE  2.012  EN  PRIMERA 
CONVOCATORIA EN EL SALÓN DE PLENOS DE LA CASA CONSISTORIAL.-

En la Ciudad de Utrera, y en el Salón de Plenos de este Excmo. Ayuntamiento, siendo 
las  09:00 horas del  día  15 de noviembre de 2012,  bajo la  Presidencia  de su Alcalde D. 
FRANCISCO JIMÉNEZ MORALES, se reúnen los miembros del Pleno de la Corporación, 
al objeto de celebrar, en primera convocatoria, Sesión Extraordinaria, para lo cual han sido 
debidamente citados y con la asistencia de los siguientes Capitulares:

DEL PARTIDO SOCIALISTA.-
DON JOSÉ MARÍA VILLALOBOS RAMOS
DON JOSÉ VICENTE LLORCA TINOCO
DOÑA MARÍA CARMEN SUAREZ SERRANO
DON RAFAEL CASAL PEREYRA
DON JUAN LEÓN LÓPEZ
DOÑA DOLORES CASTRO MORALES

DEL PARTIDO ANDALUCISTA.-
DON JOSE ANTONIO HURTADO SÁNCHEZ
DOÑA CONSUELO NAVARRO NAVARRO
DOÑA DOLORES PASCUAL GONZÁLEZ
DON JOSE ANTONIO LÓPEZ LEÓN
DOÑA MARÍA JOSEFA PIA GARCÍA ARROYO
DON FRANCISCO JOAQUIN SERRANO DÍAZ
DOÑA MARÍA CONSOLACIÓN GUERRERO MIRA
DON JUAN LUIS MONTOYA LÓPEZ

DEL PARTIDO POPULAR.-
DOÑA FRANCISCA FUENTES FERNÁNDEZ
DON ANTONIO SALVATIERRA SOLÍS
DON WENCESLAO CARMONA MONJE
DOÑA EVA MARÍA CARRASCÓN TORRES

DEL PARTIDO DE IZQUIERDA UNIDA
DON CARLOS GUIRAO PAYÁN

DEL PARTIDO DE UNIÓN PROGRESO Y DEMOCRACIA
DOÑA ISABEL MARÍA GONZÁLEZ BLANQUERO

Asistidos  del  Secretario  General  D.  JUAN  BORREGO  LÓPEZ,  y  del  Interventor 
General D. FRANCISCO DE ASÍS OJEDA VILA.
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OBSERVACIONES:

* No asisten y justifican su ausencia:
DOÑA SILVIA CALZÓN FERNÁNDEZ
DON FRANCISCO CAMPANARIO CALVENTE
DON LUIS DE LA TORRE LINARES
DOÑA ANA Mª CERRILLO JIMÉNEZ

ORDEN DEL DÍA.-

                            Nº DE ORDEN                    EXPRESIÓN DEL ASUNTO

Punto 1º  (133/2012).- Toma de conocimiento de la  Renuncia  de D.  Antonio 
Salvatierra Solís al Cargo de Concejal.

Declarada abierta la Sesión por el Sr. Presidente, por el Pleno se procedió a conocer los 
asuntos del Orden del Día:

PUNTO 1º (133/2012).- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA 
DE D. ANTONIO SALVATIERRA SOLÍS AL CARGO DE CONCEJAL.

Visto  el  escrito  presentado  en  fecha  9  de  noviembre  de  2.012  por  el  concejal  D. 
ANTONIO SALVATIERRA SOLÍS, y ratificado ante el Secretario General el citado día, 
renunciando a su condición de Concejal del Ayuntamiento, cargo que ejerce en la actualidad 
y del que tomó posesión en la sesión constitutiva de la Corporación, celebrada el día 11 de 
junio de 2.011, al haber sido proclamado electo con la candidatura presentada por el Partido 
Popular, en la que ocupaba el puesto número dos, y de conformidad con lo previsto en la 
legislación electoral y del régimen local, así como en la Instrucción de la Junta Electoral 
Central sobre sustitución a cargos representativos locales, de 10 de julio de 2.003, el Pleno 
por veinte votos a favor, lo que supone la unanimidad de los asistentes con derecho a voto, 
ACUERDA:

PRIMERO: Tomar conocimiento, para su efectividad, de la renuncia formulada por 
D. ANTONIO SALVATIERRA SOLÍS y a todos los demás cargos que ejerce, derivados de 
esta condición.
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SEGUNDO: Comunicar este acuerdo a la Junta Electoral Central para que expida la 
credencial acreditativa de la condición de electo a favor del candidato siguiente, que según 
los datos que obran en el Ayuntamiento es D. JOSÉ CARLOS LÓPEZ GONZÁLEZ, que 
ocupa el puesto número cinco en la lista electoral del PARTIDO POPULAR en las elecciones 
locales del año 2.011.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 09:10 horas en el lugar y fecha al 
principio indicado,  la  Presidencia  levantó la  Sesión,  extendiéndose por mí  el   Secretario 
General el presente Acta,  firmándose en este acto por el Sr. Alcalde-Presidente conmigo que 
de todo ello doy fe.- EL ALCALDE-PRESIDENTE.-Fdo.: Francisco Jiménez Morales.- 
EL SECRETARIO GENERAL.-Fdo.: Juan Borrego López.-
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